



В Туапсе возбуждено уголовное дело по факту ДТП, в результате которого серьезно пострадала несовершеннолетняя

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 21-летнего полицейского, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, в результате чего причинен тяжкий вред здоровью 15-летней девочки (ч.1 ст.264 УК РФ).

По версии следствия, вечером 24 марта 2024 года сотрудник отдела МВД России по Туапсинскому району, управляя автомобилем «Лада гранта», на автодороге «Майкоп-Туапсе» напротив многоквартирного дома по улице Богдана Хлельницкого допустил наезд на переходящую дорогу по пешеходному переходу девочку. В результате ДТП несовершеннолетняя получила множественные травмы и была госпитализирована в тяжелом состоянии. В настоящее время ей оказывается медицинская помощь.

Подозреваемый допрошен следователем. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, изучаются записи камер видеонаблюдения, допрашиваются свидетели, назначены судебные медицинские и автотехническая экспертизы. Ход расследования руководителем СКР по краю А.К. Масловым поставлен на контроль.

26 марта 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1870943>